



平成 26 年 6 月 25 日

各 位

上場会社名	新日鐵住金株式会社
代表者	代表取締役社長 進藤 孝生
(コード番号	5401)
問合せ先責任者	広報センター所長 高橋 望
(TEL	03-6867-2130)

(訂正)「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日発表の「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。なお、数値データにつきましては、訂正はございません。訂正箇所は下線を付して示しております。

記

【訂正箇所】

5 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
 - (2) 財政状態に関する分析
(資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析)

(訂正前)

(略)

当期における営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益 3,991 億円に減価償却費の加算(3,318 億円)や仕入債務の増加(630 億円)等の調整を加えた収入に対し、持分法による投資損益(627 億円)と投資有価証券売却損益(566 億円)の控除に加え、たな卸資産の増加(535 億円)、法人税等の支払い(525 億円)等があり、5,747 億円の収入となりました。

(訂正後)

(略)

当期における営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益 3,991 億円に減価償却費の加算(3,318 億円)や仕入債務の増加(630 億円)等の調整を加えた収入に対し、持分法による投資損益(627 億円)と投資有価証券売却損益(566 億円)の控除に加え、たな卸資産の増加(535 億円)、法人税等の支払い(568 億円)等があり、5,747 億円の収入となりました。

以上